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Ми — команда Smallpdf
Створена у Швейцарії ще в 2013 році з єдиним інструментом для стиснення PDF-файлів, сьогодні Smallpdf вирішує проблеми безлічі людей у всьому світі, пропонуючи понад [%s:tools_count] простих, безпечних та надійних інструментів для роботи з PDF-файлами — на роботі, вдома чи в житті.





Інструменти PDF для кожного
Турбуючись про чистоту, легкість та максимальну зручність користування, Smallpdf стала найулюбленішою та найнадійнішою програмою для роботи з PDF на планеті, а також першим і єдиним програмним забезпеченням для PDF, яке ви полюбите.

	
 Понад мільярд користувачів
Це правда! З часу запуску нашого першого інструменту стиснення PDF у 2013 році, ми полегшили роботу з PDF для понад мільярда клієнтів.

	
24 мов
Із доступністю 24 найпоширенішими мовами у світі, ми дійсно створюємо PDF-інструменти для кожного!

	
195 країн
PDF-файли використовують в кожній країні світу, як і наші 20 + інструментів Smallpdf для роботи з PDF. Наші клієнти присутні навіть в Антарктиді!

	
Високий рейтинг
Наш вебсайт найпопулярніший у Швейцарії й стабільно входить у топ-20 найвідвідуваніших вебсайтів світу.

	
100+ мільйонів операцій на місяць
Наші сервери призначені для якісного опрацювання понад 40 мільйонів PDF-файлів наших користувачів щомісяця.

	
Будь-який пристрій, будь-коли!
Ми присутні усюди, де є PDF-файли! Ми дбаємо про простоту здійснення простих операцій онлайн, на комп’ютері та мобільному пристрої.





Приходьте до нас працювати!
Приєднуйтесь до наших чудових команд у Цюриху та Белграді й допоможіть нам полегшити користування для понад [%s:user_count] мільйонів людей.
Переглянути всі вакансії






Ми робимо формат PDF простішим
Наша мета — допомогти вам працювати ефективніше та швидше, щоб ви могли зайнятися важливими справами. Зі Smallpdf ви отримуєте 20+ інструментів PDF для перетворення, стиснення, електронного підписання та багато іншого...
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 Завантажити медіа-кіт
Ви журналіст, медійник чи просто наш фанат? Завантажте наш медіа-кіт, щоб отримати доступ до брендбуку, рекламних матеріалів, а також найновішої інформації та оновлень.
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